

平成 27 年 9 月

各位

小田原市栄町二丁目 9 番 35 号  
小田原第一信用組合  
代表理事 椎野 武

当組合のディスクロージャー誌「REPORT2015」の記載数値に誤りがありました。お詫  
び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

記

■ディスクロージャー誌 23 ページ

正 誤 表

損益計算書の部

| 科 目           | 誤      | 正      |
|---------------|--------|--------|
| 役 務 取 引 等 費 用 | 27,580 | 27,850 |
| 支払為替手数料       | 4,701  | 4,701  |
| その他役員取引費用     | 23,149 | 23,149 |

以上